

令和 5 年 2 月 10 日付札幌市告示第 648 号に係る訂正について、下記のとおり告示する。

令和 5 年 2 月 21 日

札幌市長 秋 元 克 広

1 訂正する内容

札幌市告示第 648 号（調達役務名「駒岡清掃工場焼却灰等運搬業務」）に係る仕様書（2（2））、入札説明書（P7 共通－第 7 号様式 入札書）の一部を下記のとおり訂正する。

(1) 仕様書の訂正

【訂正前】

- (2) 年間焼却灰等計画運搬量は次のとおりであるが、駒岡清掃工場（以下「工場」という）の稼働状況により変動する。

焼却灰：9,730 t 程度、飛灰：3,500 t 程度

【訂正後】

- (2) 年間焼却灰等計画運搬量は次のとおりであるが、駒岡清掃工場（以下「工場」という）の稼働状況により変動する。

焼却灰：7,780 t 程度、飛灰：2,900 t 程度

(2) 入札説明書の訂正

【訂正前】

(内訳)

	単 価	数 量	小 計
駒岡清掃工場焼却灰等 運搬業務（固定費）		一式	円
駒岡清掃工場焼却灰等 運搬業務（運搬費）	円／トン	13,230 トン	円
総計 ※入札金額に一致			円

【訂正後】

(内訳)

	単 価	数 量	小 計
駒岡清掃工場焼却灰等 運搬業務（固定費）		一式	円
駒岡清掃工場焼却灰等 運搬業務（運搬費）	円／トン	10,680 トン	円
総計 ※入札金額に一致			円

2 変更する内容

(1) 入札参加資格書類の提出期限の変更

入札告示 4(3) 及び入札説明書 6(2) を次のとおり変更する。

変更前：令和5年2月21日（火）15時00分（送付の場合は必着のこと。）

変更後：令和5年3月1日（水）15時00分（送付の場合は必着のこと。）

(2) 入札書の提出期限の変更

入札告示 5(4) 及び入札説明書 7(3) を次のとおり変更する。

変更前：令和5年2月24日（金）10時00分（送付の場合は必着のこと。）

変更後：令和5年3月3日（金）10時00分（送付の場合は必着のこと。）

(3) 開札の日時の変更

ア 入札告示 5(5) 及び入札説明書 7(8) を次のとおり変更する。

変更前：令和5年2月24日（金）13時15分

変更後：令和5年3月3日（金）15時30分

イ 入札説明書 7(4)ア 及び イ を次のとおり変更する。

変更前：「令和5年2月24日13時15分開札〔駒岡清掃工場焼却
灰等運搬業務〕の入札書在中」

変更後：「令和5年3月3日15時30分開札〔駒岡清掃工場焼却
灰等運搬業務〕の入札書在中」

ウ 入札説明書 7(9)カ を次のとおり変更する。

変更前：入札結果については、原則として令和5年3月3日（金）17時
までに

変更後：入札結果については、原則として令和5年3月10日（金）17時
までに

(4) 現地説明会及び申込期限の日時の変更

入札告示 5(3) 及び入札説明書 7(2)ア を次のとおり変更する。

・申込期限

変更前：令和5年2月16日（木）16時00分まで

変更後：令和5年2月22日（水）16時00分まで

・現地説明会

変更前：令和5年2月20日（月）

変更後：令和5年2月28日（火）

(5) 質問提出期限及び回答の日時の変更

入札説明書 5(1)ア 及び (2) を次のとおり変更する。

・質問提出期限

変更前：令和5年2月16日（木）17時15分まで

変更後：令和5年2月22日（水）17時15分まで

・回答

変更前：令和5年2月20日（月）17時

変更後：令和5年2月28日（火）17時

3 契約担当部局

〒060-8611 札幌市中央区北1条西2丁目

札幌市環境局環境事業部総務課庶務係

電話(011)211-2906